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Zadani tlohy &.1 — Podle niZe uvedeného stavového diagramu navrhnéte Mooreiv automat.

Postup:
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Vytvofeni stavové tabulky prechodi
Redukee poctu ento kr wrhu, ale nebudete jej provadét)
Kodovani stavi

Volba pamétovych prvki (pouzijte klopné obvody typu T)

Navrh vstupnich funkci pamét'ovych prvki

Minimalizace vstupnich funkci

Navrh a minimalizace vystupnich funkci

Na zavér nakreslete strukturni schéma automatu

31



_
) Vsl T o ! — 0 I 1 0
1 ! L i/ 0 ! [V L
0 ! ] 0 0 ! __IX
T [ 0 1 U

o
\\FF
(=2 (=02 (=3 (=]
OEE
OQOO
ojlojo|o
=
o

o .&,ﬁ... AR ¥ 2
r*ﬂxucwaeo + —mx«awa + Mxluovcoo + wlxluovaﬂa + Novaec + exaxNOFG + Navaca - FF

0 ! 0 0 ) 0 0

0 ! 0 0 0 0 0

<I__ 0 . — v P 0 0

0 ! 0 0 0 0 0
x
w.waa +'x «0-..0:.. +-M X Gpacw + —x._x«aop " —xexuw.c + «b—GeG = N -—.

I N N Y N A R B R ‘0'0D

100 100 100 100 0Ll 9s 0Ll 9s 0Ll 9s 0L} 9s Ll _ /s
00} _li0 110 10 010 s L0} s L0L gs L0} ss 0L} gs
100 00 100 100 00} s 00} s 001 s 00} s 10} s
oLl 000 000 001 010 zs 00} s 00} s 000 0S 00} S
i Lk | L m 00l s 001 [ 001 s 00} [ 110 £s
oLl 100 100 100 00} s 110 £s 110 £s 110 £s 010 zs
10 L0 10 110 010 zs 010 zs 040 Zs 010 zs 100 |S
100 L] Lol 000 100 IS Ll s 10l gs 000 0s 000 0s
e|peJy — | BU |UBAOPO3S.d |} epleyd 0} ople)d 10 epleyd 00 epaleyd NABIS POY  ABJS

bl 0l 10 00




Pfekddovani vystupnich stav

stav koéd stavu  hodnota stavu
sO 000 101
s1 001 001
s2 010 101
s3 011 011
s4 100 110
s5 101 111
s6 110 101
s7 111 010

Q,Q, Q, CBA

C = g+qq,
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